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NOTICE OF SUSPENSION 

Case No. 14-98-GA 

Notice Issued: July 22,2015 

Stuart Pinsky, P 23336, Warren, Michigan, by Attorney Discipline Board Tri-County Hearing 
Panel #103. 

1. Suspension - One Year 

2. Effective July 22, 2015 

Respondent was in default for his failure to file an answer to the formal complaint but he 
did appear at the hearing. Based on respondent's default and the exhibits presented, the hearing 
panel found that respondent assisted his client in conduct he knew to be fraudulent, in violation of 
MRPC 1.2(c); knowingly made a false statement of material fact to a tribunal or failed to correct a 
false statement of material fact previously made to the tribunal, in violation of MRPC 3.3(a)(1); 
offered evidence he knew to be false, in violation of MRPC 3.3(a)(3); failed to take reasonable 
remedial measures, including, if necessary, disclosure to the tribunal when the lawyer knows that 
his client intends to engage, is engaging, or has engaged in criminal or fraudulent conduct related 
to the adjudicative proceeding involving the client, in violation of MRPC 3.3(b); and failed to inform 
the tribunal, in an ex parte proceeding, of all material facts that are known to the lawyer that will 
enable the tribunal to make an informed decision, whether or not the facts are adverse, in violation 
of MRPC 3.3(d). The hearing, panel also found violations of MCR 9.104(1 )-(4); and MRPC 8.4(a) 
and (c). 

The panel ordered that respondent's license to practice law in Michigan be suspended for 
one year. Costs were assessed in the amount of $2,220.37. 
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Stuart Pinsky, P 23336, Warren, Michigan, by Attorney Discipline Board Tri-County Hearing 
Panel #103. 

1. Suspension - One Year 

2. Effective July 22, 2015 

Respondent was in default for his failure to file an answer to the formal complaint but he 
did appear at the hearing. Based on respondent's default and the exhibits presented, the hearing 
panel found that respondent assisted his client in conduct he knew to be fraudulent, in violation of 
MRPC 1.2{c); knowingly made a false statement of material fact to a tribunal or failed to correct a 
false statement of material fact previously made to the tribunal, in violation of MRPC 3.3{a){1); 
offered evidence he knew to be false, in violation of MRPC 3.3{a){3); failed to take reasonable 
remedial measures, including, if necessary, disclosure to the tribunal when the lawyer knows that 
his client intends to engage, is engaging, or has engaged in criminal or fraudulent conduct related 
to the adjudicative proceeding involving the client, in violation of MRPC 3.3{b); and failed to inform 
the tribunal, in an ex parte proceeding, of all material facts that are known to the lawyer that will 
enable the tribunal to make an informed decision, whether or not the facts are adverse, in violation 
of MRPC 3.3{d). The hearing, panel also found violations of MCR 9.104(1)-{4); and MRPC 8.4(a) 
and (c). 

The panel ordered that respondent's license to practice law in Michigan be suspended for 
one year. Costs were assessed in the amount of $2,220.37. 
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